
Доношење одлуке за одобрење
Процес додељивања одобрења укључује и крајњу евалуацију Извештаја о поступку одобравања и других
потребних докумената. Након тога се доноси одлука да ли ће неки ЕСИР или Л-ПФР производ бити одобрен
и доноси решење о одобрењу.

Предуслови
Пре него што Пореска управа донесе решење о одобрењу, саставља се Извештај о поступку одобравања
који показује да је ЕСИР или Л-ПФР прошао и технички и административни преглед.

Очекивани резултат
Након правноснажности решења о одбрењу, апликант постаје одобрени добављач и објављује се у
регистру одобрених елемента електронских фискалних уређаја који води Пореска управа и доступан је на
порталу Пореске управе. Статус захтева за одобрење се мења у Одобрен.

Кораци
Предмет одобрења пролази преглед и саставља се Извештај о поступку одобравања1.
Технички тим Пореске управе прегледа извештај о поступку одобрења.2.
Ако се на основу извештаја о поступку одобравања може закључити да је производ (елемент ЕФУ)
испунио захтеве техничког и административног прегледа, апликант добија решење о одобрењу у
року од 15 дана од подношења захтева за одобрење, које садржи ИБ елемента електронског
фискалног уређаја и извештај о поступку одобравања, састављен у складу са применљивим
Техничким водичем, а детаљи о одобреном производу се објављују у регистру одобрених
елемената електронског фискалног уређаја који је доступан на порталу Пореске управе.

3.

Ако се на основу извештаја о поступку одобравања може закључити да је производ (елемент ЕФУ)
није испунио захтеве техничког и административног прегледа, апликант добија решење о одбијању
одобрења у року од 15 дана од подношења захтева за одобрење, које садржи извештај о поступку
одобравања као саставни део решења, састављен у складу са применљивим Техничким водичем.

4.

Ставке за разматрање
Детаљи о производу (назив, тип и ИБ елемента) објављују се у регистру одобрених елемента електронских
фискалних уређаја који води Пореска управа, чиме постају јавно доступни обвезницима фискализације.


